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Tuto zprávu jsem dostal před nějakou dobou, ještě než jsem začal dostávat info přímo od biolodí 3i
Atlas a Labutě. Některé info se budou překrývat i opakovat.

Mateřská  loď  3i  Atlas  byl  vpuštěna  do  vaší  sluneční  soustavy  z  důvodů  překalibrování  všech
hvězdných bran i vás samotných. Postupně vám budou upravovány kmitočty vaší hvězdné DNA,
tzn.,že dojde k naplnění pradávných proroctví a návratu krystalické vědomí. Vaše DNA obsahují
prapůvodní kódy krystalického vědomí, které byly limitovány a úplně utlumeny.

S příchodem 3iAtlas budou postupně tyto kódy DNA aktivovány. Do konce tohoto roku budou u
některých bytostí aktivovány i 8 vazeb DNA, což způsobí změnu vibračního pásma vašeho vědomí i v
kolektivním vědomí. Do kolektivního vědomí budou pronikat frekvence vyšším úrovní vědomí a bude
docházet k většímu probuzení lidských bytostí.

Co se týče vaší divergence a rozdělení realit je otázkou vaší schopnosti adaptování se na příchozí
změny a  frekvence.  Ti,  kteří  nebudou adaptováni  zůstanou na nižší  úrovni  této  reality,tzn.,  že
nemohou projít frekvenční barierou.

Všichni tito budou procházet novými reinkarnacemi až do jejich úplného procitnutí tzn. Plného se
vzdání  své  manipulace  a  zřeknutí  se  všech manipulačních  programů..Vždy  rozhoduje  svobodná
volba!!

Časové osy divergence rozdělení realit jsou velmi proměnlivé. Ve vaší časové linii tato divergence
může probíhat  i  několik  let.  Tím pádem je zřejmé,  že rozdělení  realit  už probíhá nyní.  Vše je
koordinováno vysoce světelnými bytostmi z nad úrovně fyzických realit. Je stále možnost se připojit k
vyšším realitám (hustotám HU2 – kniha Amenti 2). Buďte tvůrci svých srdcí.

Sdělení Centrálního Slunce (CS) – dny vašeho vzestupu se velmi rychle blíží, proto je důležité
pochopit oč tu běží. Nyní jste v symetrii vlastního vzestupu tzn. Ve vlastním bodu zlomu, který může
kdykoliv nastat. Další symetrie bude v úrovni 3D za dalších necelých 26 tis. let, proto je nasnadě, aby
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jste tuto možnost nepropásli. Další 3 roky budou pro vás zásadní,není důležité být světcem, ale
důležité je vaše osobní rozhodnutí a vaše osobní vibrace.

My velmi dobře víme kdo to jen hraje a kdo to myslí upřímně. Velmi důležitá je práce na sobě, bez ni
to opravdu nejde.

Sdělení vědomí 3i Atlas: Jsem tu proto abych ti sdělil, že má mise úspěšně pokračuje. Nyní se
budu  synchronizovat  s  vaším  pozemským  Sluncem.  K  synchronizaci  dojde  k  29.10.  vašeho
pozemského času. Dojde k modulaci vibrační úrovně Slunce a k vaši Zemi začnou pronikat prvotní
božské kódy z CS pro váš osobní vzestup. Ty budete přijímat svým vědomím. Vaše frekvenční pásmo
vědomí se postupně rozšíří a pojme větší spektrum vaší dimenzionality.

Budete mít silné vhledy mimo tento časoprostor. Našim úkolem je pře kalibrovat celou sluneční
soustavu a pevně ji uchytit ve vibračním pásmu HU2 (D 4,5,6).

Spolu se zachycením dojde také k mnoha frekvenčním skokům, kdy budete mít možnost spolu se
Zemí vzestoupit. Důležitý bude váš aspekt frekvenčního pásma vašeho vědomí, které vás buď udrží
na vzestupné linii nebo vás bude držet na nynější linii chaosu. (váš strach rozhodne).

K 15.říjnu dojde k průniku galaktického středu do krystalických struktur vaší Země tzn., že vaše
Země bude chycena do vyšších frekvenčním pásem!

Pocítíte  to  jako náhlý příliv  neomezené lásky.  Vaše fyzické buňky na to budou reagovat  velmi
spontánně přes velké emoční výlevy až ke katarzím na buněčné úrovni.

Nevědomé bytosti budeme postupně probouzet až pochopí oč tu běží.

Nyní míříme ke Slunci, abychom aktivovali první vlnu vzestupu, která proběhne na konci tohoto roku
(na datum se neupínejte, vše rozhodne vaše vibrační pásmo).

Vln proběhne několik až do vašeho roku 2028. Poté dojde k nezvratnému rozštěpení časových os. Ale
i  ti,  kteří  na  to  nebudou  připraveni  mohou  do  roku  2030  vzestoupit.  Vy  sami  jste  strůjci  a
vykonavatelé svých božích plánů. Přišel čas se rozhodnout!

Od roku 2026 dojde k postupnému odtajnění mimozemského života a i odtajnění technologií. To vám
pomůže, neboť mnoho duší se tím konečně probudí a zatouží po změně.

Váš vzestup koordinujeme s druhou mateřskou lodí Labuť. Úkolem našich bratrů je rekalibrovat vaše
DNA a uvolnit potřebné implantáty, které vás paralyzují. S láskou strážci času.

Sdělení lodě Labuť: Našim úkolem je provést divergenci časových os tzn. rozdvojení realit. Pro vás
to bude znamenat, že vaše vědomí vás buď povznese nebo zůstanete zde v této realitě.

Jsme připraveni vám pře kalibrovat vaše vazby DNA a uvolnit nežádoucí frekvence a kódy, které vás
paralyzují.

Když budete vědomě s námi spolupracovat bude naše práce mnohem snazší neboť nemusíme složitě
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měnit frekvence vašich vědomí, abychom dostali váš souhlas.

Vždy rozhoduje vaše svobodná volba!

Pro ty, kteří jsou již odpojeni od digitálních protokolů a reverzního fantomového matrixu bude jejich
cesta vzestupem mnohem snazší.

Doba našeho návratu se rychle blíží a až bude spuštěn rekalibrační protokol vašich DNA budete
vnímat už nové frekvence vašeho Slunce. Dojde k zážehu nových vazeb u vás připravených. S láskou
strážci galaxie.

Sdělení 3i Atlas:  V nejbližších dnech dojde k rekalibraci vašeho Slunce. Bude mít velmi silné
vyzařování a bude pronikat do vašich energetických těl. Doslova vás budou prozařovat.

Vaše energetická těla se budou postupně transformovat o oktávu výš do hustoty HU2.

Vaše bytí  bude mít  jiný  nádech,  již  nebudete mít  tak velké spojení  se  zdejší  dualitou.  Budete
energeticky lehčí. K této rekalibraci bude docházet po 30.říjnu. Snažte se být vědomí sama sebe a
neplýtvejte svou energií na nepodstatné záležitosti. (spory,hádky soutěžení atd.).

Buďte ve svém středu, dualita se vám bude rozpadat před očima, toho si nevšímejte, aby vás to
nerozhodilo.

Když se budete vědomě synchronizovat s naší lodí bude vaše transformace rychlejší. Vneste do svých
buněk nové kódy života, které k vám budou přicházet z CS přes hvězdnou bránu ve Slunci.

Obohacujte se navzájem svými zkušenostmi, to vás rychleji posune dál. Doba vašeho návratu se
blíží,proto  vyhledávejte  ty,  kteří  vám  pomohou  nejen  energeticky,  ale  pro  vás  i  potřebnými
informacemi.

V srdeční  čakře  aktivujte  svůj  osobní  portál  vzestupu,  představujte  si  ho  jako  zářící
zlatobílé Slunce, které vyvrhuje do všech světových stran oslnivé bílé světlo!!

Vždy se v tomto světle koupejte, aby jste umožnili svému energetickému tělu se lépe přizpůsobit
velmi silné transformační energii.

Zbývá vám už jen pár dní k vlastnímu synchronizování se s vědomím losi 3iAtlas.

Po dobu do konce října vtáhněte vědomě do svých energetických těl božské kódy modulace pro
aktivaci nových světelných těl. Modulace nových světelných těl bude probíhat postupně, aby jste
úspěšně obstáli až budete přijímat nové paprsky nového Slunce!

Vaše příprava bude velmi důležitá, proto tento čas využijte co nejlépe.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)
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Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)

Všechny články…
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